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 جای خالی را با کلمات مناسب کامل کنید.

                                       .درجه ...............  زوایای داخلی هر مثلث برابر است با مجموع ( الف

 دسی متر مکعب................ سانتی متر برابر  است با  4حجم مکعبی به ابعاد  ب(

 ...............  است به  48مانند نسبت  7به  4نسبت  ج(

 ............... با : برابر است 700 عدد   35%   د(
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 بودن جملات زیر را مشخص نمایید. درست یا نادرست

 نادرست درست    .استطع کردن به مقدار واقعی نزدیک تربه روش قزدن  تقریب الف(

 نادرست درست                         .مجموع دو عدد فرد همیشه عددی زوج است ب(

 نادرست درست                          .گرم است  1000جرم یک سی سی آب تقریبا  ج(

 نادرست درست .است  بقیه اعدادبیشتر از  6در پرتاب یک تاس احتمال آمدن  د(
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 گزینه صحیح را انتخاب نمایید.

 :کوچکترین گزینه کدام استالف( 

1)100+             2)100-                           3 )10-                              4)0                      

 ؟نیستبخش پذیر  6کدام یک از عدد های زیر بر ب(

1)326             2 )222                         3)444                        4)5520  

 دارد؟ محور تقارن کمتری ،کدام شکل ج(

  مثلث متساوی الاضلاع(   4 مستطیل(                  3 دایره (         2 مربع  (1
 

              حاصل عبارت مقابل کدام گزینه است؟د(
3
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75

60
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36

125
                        3)

5

4
               4)  3و گزینه  1گزینه  
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 <=  >.مقایسه کنید
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5 

 .زیر را به دست آورید های حاصل عبارت
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 )راه حل را بنویسید.(               چند درصد شکل مقابل رنگی است؟
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به روش گرد کردن  1با تقریب کمتر از  حاصل شکل مقابل را حساب کنید سپسمحیط 

 )راه حل را بنویسید.(.بنویسید 
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  رقم اعشار در خارج قسمت انجام داده و باقیمانده را مشخص نمایید. دوتقسیم زیر را تا 

                                                                                                      5/3      7/33 

 خارج قسمت: ....................

 ...........................باقیمانده: 
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1]نقاط 
1

2] ،=آ  [
6

3]،ب =[
1

 مشخص و شکل را رسم نمایید. را در جدول مختصات =ج  [

 نام شکل چیست؟ ...........

  مساحت شکل را به دست بیاورید.

  

 رسم نمایید.(م ) قرینه شکل را نسبت به نقطه 
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 مساحت قسمت رنگی چند سانتی متر مربع است؟ 
  

 
 
 
 
 

 

 
 

  

 سانتی متر
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 سانتی متر

 سانتی متر
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 1،  4،  7،  10،  13.... ،                             را به دست آورید.چهلمین عدد الگوی مقابل 
                           .................................... رابطه:

 ...................................... :عدد چهلم 
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 حاصل عبارت زیر را به دست آورید.

=6÷5+24-18×  
1
3+2  
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 خواسته شده را به دست آورید. های اندازه زاویه 
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این کالا  باشد ، فروشنده  تومان 20000 کالا  قیمتمالیات تعلق می گیرد.اگر  15 به کالایی%

  باید با احتساب مالیات چند بفروشد ؟را 
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